



有一种认可,让我们备感荣耀



年度评选

SELECTION

2011 中原教育年度总评榜揭晓

# 领跑中原,他们实至名归

30 家机构荣耀上榜,5936 张选票评出最爱

B02

郑州晚报



作为“2011 中原教育年度盛典”的重头戏,“2011 中原教育年度总评榜”一经推出,就受到众多读者和教育机构的关注。

历经一个月的读者投票、媒体公示、专家评审等阶段,“年度培训行业领军机构”、“年度民办中小学示范学校”、“年度培训行业榜样机构”、“年度王牌留学团队”、“年度王牌专业培训团队”等六大奖项花落各家。

“2011 中原教育年度总评榜”已成为 2011 年中原教育培训行业规格最高、参与范围最广、影响最大的教育盛事。 晚报记者 吴幸歌

## “2011 中原教育年度总评榜” 获奖名单

### 2011 年度培训行业领军机构

郑州新东方学校  
郑州联大教育集团  
郑州晨钟(陈中)教育集团  
郑州大山教育集团

### 2011 年度民办中小学示范学校

艾瑞德国际学校(小学 幼儿园)  
郑州基石中学  
河南启元教育集团

### 2011 年度培训行业榜样机构

郑州学大教育咨询有限公司  
达博教育郑州总校  
龙文教育郑州分校  
郑州捷登教育咨询有限公司  
郑州睿源外语培训学校  
郑州听道外语培训中心  
郑州博鸿数理化培训学校  
郑州龙门辅导学校  
郑州创奇潜能开发学校

### 2011 年度王牌留学团队

郑州市大华教育咨询有限公司  
河南省教育国际交流服务有限公司  
河南腾达咨询服务有限公司  
广东启德教育服务有限公司郑州分公司

### 2011 年度王牌专业培训团队

上海第三方教育\*红旗班  
郑州市金水区灵格风英语培训中心  
河南省青少年成长中心  
郑州平行线培训学校  
郑州锐林辅导学校  
郑州二七各润教育辅导学校  
张清波英语

### 2011 年度微博风尚大师

甘宇祥  
印建坤  
张红军  
李琳  
曹占武

### 全民评选

“2011 中原教育年度总评榜”启动的消息见报后,在学生、家长之间引起强烈反响。他们纷纷通过电话、信件、网站等来推荐心目中的“年度培训行业榜样机构”、“年度王牌留学团队”等。

在大家的热情参与下,“总评榜”的票数变化很快,各个奖项的前几名几经易“主”,不停交替。尤其是上周,当公布“总评榜”的票选阶段即将结束时,每天都有近百人投票。

截至上周日下午 5 时,此次活动我们共收到读者选票 5974 张,其中有效投票 5936 张。通过读者投票和留言我们发现,一些知

### 品牌培训机构备受青睐

名的培训机构备受读者青睐,票数高高居上,如联大、大山、新东方等。

读者张大姐通过第一教育的互动平台给我们留言道:“我要给联大外语投一票,孩子在那里学英语三年了,老师认真、教学质量有保证,值得信赖。”

一位老先生在电话里说:“一个好的辅导机构,可以成就一批学生,为国家培养栋梁之材,一些不合格、不正规的辅导机构则有可能影响或害了孩子的一生。所以,我坚决拥护和支持一些好的辅导机构。”

### 倾情参与

“市民的声音是最真实的评价,百姓的口碑是最崇高的奖赏”。在学生、家长热情参与的同时,培训机构也纷纷自荐要求参与到活动中来接受读者的考验。

“这是对我们一年工作的一次总结。”晨钟(陈中)教育集团相关负责人说,看“总评榜”、读市民的选票意见书,就能知道自己的工作是否做到位,是否得到市民的认可。

“任何机构的发展,都是一个渐进的过程。我们很愿意通过这种方式来接受市民的考验,对于我们做得好的地方,我们会继

### 培训机构愿意接受考验

续努力,不好的地方,希望大家指出来,我们会努力改正。”刚刚来郑不到一年的达博教育的于校长对此也表示了同样的看法。

在他们看来,“中原教育年度盛典”已经成为岁末中原地区规模最大、规格最高、影响力深远的教育盛事。通过此次评选,不仅会使一些好的辅导机构、好的老师、好的项目脱颖而出,为市民的选择提供方向,同时,也可以使一些不负责任的培训机构曝光,给市民做一提醒。同时,也是一次从业人员沟通交流的好机会,通过这一平台,大家可以取长补短、共同发展。

### 领跑中原

### 2012 他们将更加用心

历经一个月的评选,“2011 中原教育年度总评榜”的六大奖项终于花落各家。30 家优秀培训机构在赢得市场的同时,也赢得读者的认可。在他们中间,有知名的大型培训机构,也有一些刚刚起来的小学校,还有许多外地机构刚刚来郑就赢得家长的认可。

面对这样一份“成绩”,有些机构表示惊喜,也有一些机构感觉在意料之中。

大山外语在此次评选中获得了“年度培训行业领军机构”的称号。“这是读者年底颁发给我们的最大奖项,这个奖对于我们来说比任何一个奖都要重。”在得知获奖时,其相关负责人说。

“这个奖项给了我们很大动力,明年我

们将在校区建设、师资储备各方面加大投入,给学生提供更加优质的教学服务。”“年度王牌专业培训团队”获得者各润教育的洪校长在得知获奖后第一时间给我们发来了短信。

龙文教育来郑不到一年,就赢得了“年度培训行业榜样机构”的称号,其负责人表示,这更加坚定了他们明年大步发展的决心,目前他们在郑州已有 15 所分校,预计明年再开 15 所分校,其中有 5 所将在上半年开业。“我们要让更多的学生在家门口就可以享受专属的一对一服务。”

他们纷纷表示,2011 他们将更加用心,给更多的学生提供更优质的服务。